

花檢東檢屏檢嘉檢反賄選宣導 結合在地資源盼營造乾淨選風

【本刊訊】明年一月大選刻正倒數計時，臺東、花蓮、屏東及嘉義地檢署卯力籌劃宣導反賄選。**花蓮地檢署**召集花蓮縣各警調單位、花蓮縣選舉委員會、花蓮縣政府各相關局處、更生保護會等三大志工團體，及臺灣中油、臺電、花蓮郵局、花蓮糖廠等公民營事業單位，召開第十四任正副總統暨第九屆立法委員選舉反賄選宣導籌備會，共同討論反賄選宣導事宜，行政院東部聯合服務中心副執行長林有志也到場列席指導致詞，並協調各所屬單位協助宣導。檢察長林錦村在會議中表示：明年1月16日之正副總統暨立法委員選舉，是國家領導人及國會的選舉，這是一個非常重大的選舉，民眾都希望有一個公平、公正、公開的選舉環境。在地檢署的立場方面，第一是積極推動深化反賄選宣導，第二就是強力的查緝賄選。

玉山是臺灣百岳之首，站在玉山主峰頂上，環顧腳下群峰，回首來時路之險峻，對於**臺東地檢署**登山同仁而言，攻頂的這一刻，有件事情更值得紀念。為配合2016總統暨副總統及第

九屆立法委員選舉，該署已如火如荼展開反賄選宣導行程，除搭配臺東縣內各項活動進行宣導之外，檢察長黃和村更期許同仁能將反賄行動深入生活中。該署同仁利用休假參加玉山登山活動，特別攜帶印有反賄選標語的宣導布條，在攻頂成功的重要時刻，不忘讓反賄選布條飄揚在玉山頂上，象徵反賄最高點，山友同表支持。



活潑、開朗，國、台語精通的**屏東地檢署**檢察長黃玉垣，為反賄選，大膽挑戰微廣播劇錄製，且劇中由他扮演的肉販黃教授，宛如偵探福爾摩斯，戲份吃重，一口氣要錄15集連續微廣播劇。雖然用聲音演戲，相信難不倒他，且劇本早就背得滾瓜爛熟，微廣播劇成果如何，歡迎民眾準

時收聽電台即可知曉。該署此次配合明年初選舉首波反賄選計劃，由檢察長黃玉垣先錄製黃教授捉鬼記開始，劇情撲朔迷離，不到最後一集，不知道誰是賄選背後的黑手。

嘉義地檢署日前結合2015年跑出金虎爺全國路跑活動，舉辦反賄選宣導。本次路跑活動由嘉義縣新港奉天宮舉辦，約8千人報名參加。該署充分運用外部機關、團體等社會資源，以運動行銷反賄選理念，由同仁及榮譽觀護人組隊參加，活動現場拉起反賄選紅布條，同呼不買票、不賣票，請大家支持反賄選，有效催化並傳達反賄選理念，更象徵清晨的一道曙光，為嘉義帶來健康、活力與希望。



澎檢邀請小朋友勇闖MORE法電影院

【本刊訊】澎湖地檢署為讓學童在暑假期間能參與正當的休閒活動，日前辦理勇闖MORE法電影院電影欣賞活動，邀孩子們一起觀看小小兵，且辦理兒少法治教育宣導活動，全場的孩子跟著小小兵一起冒險。

電影放映完畢，王檢察長講評時告訴小朋友，單純的小小兵一直想找一個壞主人當老大追隨，但事實上，壞主人只是不斷利用他們去做壞事，甚至偷走女王的皇冠，雖然他們最後打敗壞主人奪回皇冠，而受到女王表揚，但還是做了一些不好的行為，王檢察長鼓勵孩子們，運用自己內心中善良的力量，成為正義的勇士。

高雄犯保澎湖更保輔導志工專業研習

【本刊訊】犯保高雄分會、更保澎湖分會日前分舉辦志工專業訓練，**犯保高雄分會**舉辦104年第1次志工大會暨專業訓練研習會，分會及所屬機關主管人員計35位參加。高雄地檢署檢察長周章欽以近幾月社會矚目案件為例，感謝志工們默默所為，並向志工加油打氣，分會董事劉明泰亦以近日自身經歷的事情，提出與志工們分享。因分會志工們在居家訪視工作上，已有初步之瞭解，進而實際操作時陸續發現許多問題，而紛紛向分會反應，為讓志工們瞭解家庭支持概念的重要性、釐清家庭服務的困惑，本次安排落實家庭支持功能與分會方案整合的課程，期解決志工實務上遭遇的問題。

更保澎湖分會結合澎湖榮觀協進會、犯保澎湖分會，為增進更生輔導員、榮譽觀護人及保護志工專業知能，特於日前假澎湖地檢署舉辦保護志工精進訓練研習暨司法保護單位聯繫會議。澎湖地檢署王檢察長表示，感謝志工願意利用時間及熱忱服務更生人、受保護管束人以及醫生人，並對柔性司法保護的三大團體提供協助，大家貢獻的精神與用心令人敬佩。本次課程邀請花蓮門諾醫院心理師林秋芬，分享如何協助更生人連結家庭支持網絡及協助更生人輔導；邀請澎湖就業中心督導陳文華講授如何強化更生人就業觀念。